

ZAVRŠNI RAD :

IZRADA WEB STRANICE

Uvod



Internet predstavlja globalnu kompjutersku mrežu računala, međusobno povezanih fizičkim vezama preko lokalnih telekomunikacijskih sustava, koji su u stanju međusobno izmjenjivati podatke. Da bi sve to funkcioniralo kako

treba, mreže i računala koja su sastavni dio Interneta, moraju se dogovoriti ili govoriti isti jezik prilikom komuniciranja, ili koristiti tumače (interpreter). Ovaj "jezik" je software koji omogućava različitim vrstama računala na odvojenim mrežama da komuniciraju i razmjenjuju informacije. Da bi se mogao koristiti različitim vrstama računala, a da ga ipak svaki od njih razumije, software mora slijediti neka pravila ili protokole. Internet je mreža svih mreža koja ili koristi TCP/IP protokol ili može komunicirati sa TCP/IP mrežama preko gateway-a ("tumača - interpretera").

Ova mreža je nastala kao posljedica razvoja američkih vojnih mreža na čije su se instalacije postepeno povezivale druge Vladine institucije, sveučilišta i pojedinci zaposleni u njima.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com